

వర్క్ షాప్ ను విజయవంతం చేయాలి

మన్యూరాబాద్, మార్చి 6: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా మేములవాడలో ఈనెల 10, 11, 12 తేదీలలో నిర్వహించే దళిత హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్రస్థాయి వర్క్ షాప్ ను విజయవంతం చేయాలని దళిత హక్కుల పోరాట సమితి ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం కార్యదర్శి సురేందర్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 78 సంవత్సరాలు గడుస్తున్నప్పటికీ నేటికీ దళితులు పై వివక్ష చూపుతూనే ఉన్నారన్నారు. దళితులకు ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించటం, హక్కుల సాధించుకునేందుకు పోరాట రూపకల్పన కోసం నిర్వహిస్తున్న వర్క్ షాప్ ను విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

తాగునీటి సమస్య పరిష్కరించండి

బడంపేట, మార్చి 6: బడంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని జెనిగే కొమరయ్య కాలనీలో నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని కాలనీవాసులు కమిషనర్ సరస్వతికి గురువారం వినతి పత్రం అందజేశారు. కాలనీలో కర్ర ఆరు నెలలుగా తాగునీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉందని వారు వివరించారు. సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు. కాలనీలో తాగునీటి సరఫరా అందకుండా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని అన్నారు. అధికారులకు పలు మార్పు పిర్యాదు చేసినప్పటికీ వారు నిర్లక్ష్యం గా వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. నీటి సరఫరా లేకుండానే బిల్లులు వసూలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఒక్కో ఇంటికి రూ. 17వేల బిల్లులు వస్తున్నాయని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. నీటి వసతి లేకుండా ప్రజలకు బిల్లుల భారంతో వేధించడం అన్యాయమని అన్నారు. కాలనీవాసుల సమస్యను గమనించిన కమిషనర్ రెండం రోజుల్లో తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారని వారు తెలిపారు. వినతిపత్రం ఇచ్చిన వారిలో రాళ్ల గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి కాలనీవాసులు తదితరులు ఉన్నారు.

నూతన కార్యవర్గం

పశుపతిపురం: బీసీ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ బంజారాలో సంగ్రహ సమావేశం రాష్ట్ర సేవాలాల్ సేవ అధ్యక్షుడు ఆంగోత్ రాంబాబు నాయక్ అధ్యక్షులు గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో నూతన కమిటీ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షుడిగా భవీష్ నియ్య నాయక్, ఇన్చార్జ్ చందు నాయక్, అధ్యక్షుడిగా పాతులకోట రామకోటి నాయక్, ఉపాధ్యక్షులుగా నేనాపతి సూర్య నాయక్, కేశావత్ అమర్నాథ్ నాయక్, వర్గింగ్ ప్రినైడింటుగా నేనాపతి రవికుమార్ నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా రాజావత్ భరత్ లాల్ నాయక్, కోశాధికారిగా భుక్త రామా నాయక్, సహాయ కార్యదర్శిగా రామావత్ రవి నాయక్, కార్య నిర్వహక కార్యదర్శిగా కరంట్లో రమేష్ నాయక్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడు రామకోటి నాయక్ మాట్లాడుతూ దేశంలో దాదాపు 20 కోట్ల మంది బంజారాల ఆరాధ్య దైవంగా పూజించే సద్గుణ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ అందరినీ ఏక జాతి, ఏక వాక్, ఏక సాత్ అనే నినాదంతో ఒకతాటిపై నడిపించారన్నారు. జీవన విధానాన్ని బోధించిన సామాజిక, ఆధ్యాత్మిక యోధుడు అని కొనియాడారు. బంజార సహజీవులందరికీ అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేస్తామన్నారు.

వెలవెలబోతున్న సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలు

- కుదేలైన రియల్ ఎస్టేట్ రంగం
• బీఆర్ఎస్ హయాంలో
కిటికీటలాడిన కార్యాలయాలు
• ప్రస్తుతం 10 నుంచి 15 వరకు మాత్రమే లిజిస్ట్రేషన్లు

హయత్ నగర్, మార్చి 6: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం కుదేలయింది. దీంతో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు, మధ్యవర్తులు అయోమయానికి గురవుతున్నారు. హైద్రా కూల్చివే తలు, ఎల్ఆర్ఎస్ సమస్యల కారణంగా ప్రస్తుతం రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్ పడిపోయింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కిటికీటలాడిన సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలు నేడు వెలవెలబోతున్నాయి. హైదరాబాద్ నగర్ శివారు ప్రాంతమైన హయత్ నగర్ పట్టణం రోజూ రోజూ అభివృద్ధి చెందుతోంది. హైద్రా కూల్చివేతలు కారణంగా పేద మధ్య తరగతి ప్రజలు పాట్లు, ఇల్లు కొనుగోలు చేసేందుకు సుముఖత చూపడం లేదు. కష్టమే డబ్బులు వెళ్లి పోయి, ఇంటిని కొనుగోలు చేసే హయాంలో సమస్యలు ఎదురవుతాయానని ఆందోళనకు గురవుతున్నారు.



హయత్ నగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం

వరకు రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతున్నాయి. గతంలో నెలకు 600 నుంచి 900 వరకు రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగేవి. గ్రామ కలెక్టర్, ఎల్ఆర్ఎస్ లో లోనుగులు కారణంగా రిజిస్ట్రేషన్లు చేసుకోవడానికి కొనుగోలుదారులు భయాంధోనకు గురవుతున్నారు. వనస్థలిపురం సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసులో హైద్రా కంటే ముందు రోజుకు 50 నుంచి 60 రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగేవి. ప్రస్తుతం 30 నుంచి 35 రిజిస్ట్రేషన్లు మాత్రమే జరుగుతున్నాయి. సాగర్ రింగ్ రోడ్డు లోని ఎల్సీనగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో గతంలో 70 నుంచి 80 రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగేవి ప్రస్తుతం 40 నుంచి 45 రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతున్నాయి.

నమ్మదీగా లిజిస్ట్రేషన్లు

హయత్ నగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో ప్రస్తుతం భూ రిజిస్ట్రేషన్లు నమ్మదీగా సాగుతున్నాయి. గతంలో లిజిస్ట్రేషన్లు అధిక సంఖ్యలో జరిగేవి. ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ఎల్ఆర్ఎస్ చెల్లించిన పాట్లకు రిజిస్ట్రేషన్లు చేస్తున్నాయి. ప్రజలు ఎలాంటి అపహేళనకు గురికావద్దు. - పాండు, ఇన్చార్జ్ సబ్ రిజిస్ట్రార్

వెంకటేశ్వర కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి



ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న కాలనీ వాసులు

ఆర్కే పురం, మార్చి 6: సురూరనగర్ డివిజన్ మృరించాలని కోరుతూ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు మాజీమంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డిని గురువారం కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో

కాలనీ అధ్యక్షుడు డాన్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ కనక రావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస రావు, ట్రెజరర్ సాయి కిరణ్, కాలనీ సభ్యులు విజయ కుమార్, బలరాజ్ గుప్తా, మాధవ రావు, సుధాకర్, సరేష్, శ్యామ్ రుంధర్, ప్రతాప్ రెడ్డి, గోపద్ధర్ పాల్గొన్నారు.

మూసీలో ఫెన్సింగ్ పనులు ప్రారంభం



కొలతలు తీసుకుంటున్న సంబంధిత కాంట్రాక్టర్

మలక్ పేట మార్చి 6: మూసీ సుందరికర డివిజన్ లోని ఫెన్సింగ్ పనులు ప్రారంభం చేశారు. మూసా నగర్ లో మూసీ నిర్మాణశాల ఇండ్లను కూల్చివేసి లెవలింగ్ చేసిన అధికారులు మూసీ టెడ్ వరకు ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. అప్పట్లో మూసీ నిర్మాణశాలను తరలించి ఇండ్లను పాక్షికంగా కూల్చివేసి అలాగే పదియేడంతా ఆ ప్రాంతమంతా మురికి, చెత్తా, చెదారా లతో నిండి దుర్వాసన వస్తుండటంతో పరిసర కాలనీ ప్రజలు సమస్యను మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బిన్ అబ్దుల్ బలాల్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దీంతో ఆయన ఎంపీఎస్ సీఎల్ అధికారులతో మాట్లాడి పాక్షికంగా కూల్చివేసిన ఇండ్లను పూర్తిగా నేపాటు తదితరులు పోల్గొన్నారు.

నిర్మించాలని కోరడంతో అందుకు అంగీకరిం డి అధికారులు ఆయా పనులు నిమిత్తం రూ. 9 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేశారు. దీంతో మొత్తం వరకు ఇళ్లను కూల్చివేసి ఇప్పుడు మూసీ టెడ్లో ఫెన్సింగ్ వాల్ నిర్మించే పనులు మొదలుపెట్టారు. అప్పట్లో మూసీ నిర్మాణశాలను తరలించి ఇండ్లను పాక్షికంగా కూల్చివేసి అలాగే పదియేడంతా ఆ ప్రాంతమంతా మురికి, చెత్తా, చెదారా లతో నిండి దుర్వాసన వస్తుండటంతో పరిసర కాలనీ ప్రజలు సమస్యను మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బిన్ అబ్దుల్ బలాల్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దీంతో ఆయన ఎంపీఎస్ సీఎల్ అధికారులతో మాట్లాడి పాక్షికంగా కూల్చివేసిన ఇండ్లను పూర్తిగా నేపాటు తదితరులు పోల్గొన్నారు.

ఎరువులు అందుబాటులో ఉంచాలి



మండల దుకాణాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి సరోజినీచార్య

కందుకూరు, మార్చి 6: రైతులకు అందుబాటులో ఉంచాలి. కేంద్ర రైతు సంఘం కార్యదర్శి జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి సరోజినీచార్య తెలిపారు. గురువారం పీసీసీని కార్యాలయం తో పాటు మండల కేంద్రంలో మండల దుకాణాలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా దుకాణ యజమానుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పీసీసీని కార్యాలయంలో 96 టన్నులు, వివిధ మండల షాపుల్లో 90 టన్నులు యూరియా అందుబాటులో ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వరి, మొక్కజొన్న, కూరగాయల పంటలకు సరిపడా నిల్వలు ఉన్నట్లు తెలిపారు. యూరియా విషయంలో రైతులు ఆందోళన చెందవద్దని పేర్కొన్నారు. రైతులకు కావాల్సిన యూరియా నిల్వలు ఉన్నాయని వివరించారు. మండల షాపులు యజమానులు యూరియా కొరత సృష్టించకుండా ఈ నిరాశాభు

వరకు యూరియా డిమాండ్ ఉందని కొరత లేకుండా ముందస్తుగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా మండల వ్యవసాయ అధికారి లావణ్య కు సూచించారు. రైతులకు అందుబాటు కలుగకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల పీసీసీని చైర్మన్ దేవ రెడ్డి చంద్రశేఖర్, మండల వ్యవసాయ అధికారి లావణ్య, పీసీసీని కార్యదర్శి నిమ్మ యాదగిరి రెడ్డి మండల షాపుల యజమానులు పాల్గొన్నారు.

అంద బాలికలకు పరిశ్రమ కిట్లు పంపిణీ



సైదాబాద్ మార్చి 6: మలక్ పేట టీ డాక్టర్ లోని ప్రభుత్వ అంద బాలికల పాఠశాలలోని పదే తరగతి అంద బాలికలకు అంద బాలికలకు పరిశ్రమ కిట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిశ్రమ కిట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిశ్రమ కిట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిశ్రమ కిట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిశ్రమ కిట్లు పంపిణీ చేశారు.

సమస్యత్వ ప్రాంతాల్లో అప్రమత్తంగా ఉండాలి



మీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేస్తున్న కమిషనర్ సుధీర్ బాబు

బడంపేట, మార్చి 6: రాజకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో అధికారుల సిబ్బంది పనితీరును తెలుసుకోవడానికి కమిషనర్ సుధీర్ బాబు గురువారం రాత్రి మీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆసిస్టివ్ తనిఖీ చేశారు. విజిలెంట్ పోలీసింగ్ కార్యక్రమంలో స్వయంగా పాల్గొని స్థానిక ప్రజలతో కలిసి మాట్లాడారు. వారి స్పందనను తెలుసుకున్నారు. వేలి ముద్రల ద్వారా సేరస్థులను గుర్తించేందుకు ఉపయోగించే అత్యధిక సాంకేతిక పరికరం ఫ్రీ ప్లాన్ ను స్వయంగా

సమస్యలను పరిష్కరించాలి



అకులమైలారంలో సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న రామచందర్

కందుకూరు, మార్చి 6: పార్లమెంటులో వివిధ సమస్యలను పరిష్కరించాలి. కమిషనర్ సుధీర్ బాబు గురువారం మండల పరిధిలోని అకులమైలారం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులతో ఇంటికి సర్వేలో భాగంగా గ్రామంలో పర్యటించి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ సమస్యలను తెలుసుకున్నారు.

కారులకు కృషి చేశారు. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంటులో వివిధ సమస్యలను పరిష్కరించాలి. కమిషనర్ సుధీర్ బాబు గురువారం మండల పరిధిలోని అకులమైలారం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులతో ఇంటికి సర్వేలో భాగంగా గ్రామంలో పర్యటించి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ సమస్యలను తెలుసుకున్నారు.

హైవే కాలనీలోకి వెళ్లే మార్గాన్ని పునరుద్ధరించండి



మార్గాన్ని మూసీవేసిన ప్రాంతాన్ని పరిశీలిస్తున్న కార్యదర్శి కొప్పుల నరసింహారెడ్డి

మన్యూరాబాద్, మార్చి 6: జాతీయ రహదారి నుంచి హైవే కాలనీలోకి వెళ్లే మార్గాన్ని మూసీ వేయడం వల్ల ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని మన్యూరాబాద్ డివిజన్ కార్యదర్శి కొప్పుల నరసింహారెడ్డి తెలిపారు. జాతీయ రహదారి నుంచి హైవే కాలనీలోకి వెళ్లే మార్గంలో సిమెంట్ దిమ్మెలను ఏర్పాటు చేసిన ప్రాంతాన్ని గురువారం కాలనీవాసులతో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ కాలనీలో రాకపోకలకు అడ్డంకిగా ఉన్న దిమ్మెలను అధికారులు వెంటనే తొలగించాలని లేనంతవరకు తామే తొలగిస్తామని తెలిపారు. జాతీయ రహదారి నుంచి హైవే కాలనీలోకి వెళ్లే మార్గాన్ని మూసీవేసే సదర ప్రాంతంలో సైకిల్ ట్రాక్ వేసారని తెలిపారు. సైకిల్ ట్రాక్ నిర్మాణం మూసీవేసే కాకుండా దానిపై తోపుడు బండ్లు పెట్టడం వలన చిరు వ్యాపారులకు కేంద్రంగా మారిపోయిందని పేర్కొన్నారు. సదరు ప్రాంతంలో ఉన్న వాణిజ్య సముదాయాలకు పార్కింగ్ లేకపోవడం వల్ల రోడ్డుపైనే వాహనాలు నిలుపుతూ హైవే కాలనీవాసులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. సరైన పార్కింగ్ లేని వారిని సముదాయాలపై చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు హైవే కాలనీలోకి వెళ్లే మార్గాన్ని పునరుద్ధరించే దిశగా అధికారులు చొరవ చూపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు విజయభాస్కర్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, వెంకట యాదవ్, రవి, హరిశెట్టి, సాగర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లికూతురు అదృశ్యం



గుమ్మడి ఆశ



నిఖిత

హయత్ నగర్, మార్చి 6: ఇంట్లో భర్తతో గొడవపడి కలిసి అదృశ్యమైన ఘటన హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గురువారం జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. అబ్దుల్లాహ్ మెట్ల మండలం పెద్ద అంబర్పేట మున్సిపాలిటీ, కంటల్లూరు రావి నారాయణరెడ్డి కాలనీలో గుమ్మడి ఆశ, భర్త స్వామి దంపతులకు 2010 లో వివాహం కాగా ఇద్దరు కూతుళ్లు వైష్ణవి, నిఖిత ఉన్నారు. భార్యభర్తలద్వారా స్వామికి కాగా కుమారులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. బుద్ధులకు రాత్రి 8 గంటలకు ఆశ ఇన్స్పెక్షన్ లో ఎవరితోనో చాటింగ్ చేస్తుంది. గమనించిన భర్త స్వామి ఆమెను నిలదీయగా పొంపలేని సమాధానం ఇచ్చింది. భార్యభర్తల మధ్య గొడవ జరిగింది. స్వామి తన భార్యను, కూతురు నిఖితను తీసుకొని అంబర్పేట నగర్ లోని తన చెల్లెలు రజిత ఇంటికి తీసుకొచ్చాడు. అనంతరం ఆయన రెడ్డి కాలనీకి వెళ్ళాడు. రాత్రి 9:30 గంటలకు రజిత, సోదరుడు స్వామికి ఫోన్ చేసి ఆశ, నిఖితను తీసుకొని సానిటారీయం రెడ్డి కాలనీకి వెళ్ళమని చెప్పి బయలుదేరిందని చెప్పింది. భార్య, కూతురు తిరిగి కార్యదర్శిని అందజేసి ఆందోళన గుర్తించి స్వామి అహాకీ కోసం చట్టపరకా అదేమీన బంధువుల వద్ద వెతికినా దొరకలేదు. స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

గురు తెలియని మృతదేహం లభ్యం

హయత్ నగర్, మార్చి 6: గురుతెలియని మృతదేహం లభ్యమైన సందర్భం హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గురువారం జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పెద్ద అంబర్పేట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని లక్ష్మారెడ్డి పాలెం ఎదురుగా సూర్యవంశం కాలనీ యెండా హోటల్ వద్ద గురు తెలియని మృతదేహం లభ్యమైంది. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సైన్స్ కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా డాక్టర్ శ్రీనివాస నాయక్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా డాక్టర్ శ్రీనివాస నాయక్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు ఆయనకు ఓయూ వినీ ప్రాఫెసర్ కుమార్ నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. సినిమా ప్లాంట్ అండ్ చూలిక్యులర్ బయాలజీ (సీపీఎంబి) లో ఆయన ప్రస్తుతం అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను పలువురు అధికారులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు అభినందించారు.

నిధులు మంజూరు చేయండి



డమ్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని వెచ్చారు. ఫోర్ట్ సిటీ ఏ రాజులు అయితే ఈ ప్రాంత ప్రజల దిశ మారుతుందని అన్నారు. స్థానికులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయని తెలిపారు. కందుకూరు, మహేశ్వరం, మండలాలకు అభివృద్ధి కోసం రూ. 12 కోట్లు మంజూరై

భోజిరెడ్డి కాలేజీలో సాంకేతిక ఉత్సవం



సీట్ బ్యూరో, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): భోజిరెడ్డి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో రెండం రోజుల జాతీయ స్థాయి సాంకేతిక ఉత్సవం, జిజ్ఞాస-2025ను నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఉత్సవాలకు గురువారం ప్రారంభం చేశారు. ఈ ఉత్సవాలకు గురువారం ప్రారంభం చేశారు. ఈ ఉత్సవాలకు గురువారం ప్రారంభం చేశారు.

ప్రమాదవశాత్తు అగ్నిప్రమాదం

హయత్ నగర్, మార్చి 6: ప్రమాదవశాత్తు వేర్వేరు చోట్ల అగ్ని ప్రమాదం సంభవించిన సంఘటన హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గురువారం సాయంత్రం జరిగింది. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. హయత్ నగర్ డివిజన్లోని ఆటోనగర్, ద్వారకాపై నగర్ ప్రాంతంలోని ఖాళీగా ఉన్న స్థలంలో ఉన్న రెక్కల గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు నివసించారు. కొద్దికొద్దిగా మంటలు అంటుకొని భారీగా

విగనినదయ్యాయి. వెంటనే సమాచారం అందించుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది చేరుకొని ఘటనా స్థలంలో మంటలను ఆర్పివేశారు.



హుటాహుటీన చేరుకొని మంటలను ఆర్పి వేశారు. ఆయా ఘటనల్లో ఎలాంటి ఆస్తి నష్టం జరగకపోవడంలో పోలీసులు ఊహిం చేస్తున్నారు.

ఎంబీఎస్ కోర్సుల పరీక్ష ఫలితాలు విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఓయూ పరిధిలోని ఎంబీఎస్ కోర్సుల పరీక్ష ఫలితాలు విడుదల చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోలర్ ఆఫ్ ది ఎగ్జామినేషన్స్ తెలిపారు.

మినీషన్ ప్రొఫెసర్ శశిశాంత్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంబీఎస్ కమినింగ్, ఎంబీఎస్ టెక్నాలజీ మేనేజ్మెంట్ కమినింగ్ కోర్సులు సెమిస్టర్ పరీక్ష ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు.